

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

天气炎热,晚上白河两岸乘凉人多,部分人车辆随意停放——

不管啥时停车 都得讲个规矩

□本报记者 王冕 文/图

NYWB 热线反映

连日来,我市天气炎热,晚上到白河边避暑纳凉及健身的市民非常多。本来大家都是为了休闲娱乐而来,但最近群众向热线反映,有市民在白河边休闲避暑时车辆乱停乱放,不仅不美观,还影响了他人的正常通行。



清阳桥南头非机动车道上乱停放的车辆

NYWB 记者出击

白河路 自行车、电动车,不停道牙上停路边

就市民反映的问题,8月9日晚上,记者前往滨河路和白河路等路段,沿路观察路边停车情况。群众说,白河两岸都存在一些车辆停放影响他人通行的现象,车一停得不妥,路人通行就不便。

8点25分左右,记者在白河路清阳桥南头附近看到,此处是车辆停放较集中的区域。在人工沙滩人口西边不远处,一排自行车、电动车、电动三轮停在非机动车道上,挤占非机动车道的空间。“虽然人工沙滩人口附近道牙上常停满

车子,不好找位置,但是再走远一点的道牙上都是空的,不一定非要挤到这一块儿停车呀。”一位经常来这里乘凉的附近居民说,不能光为自己方便而让别人行走不方便。

而在卧龙桥到仲景桥之间,记者也见到零零散散有几辆电动车、自行车也停在道牙下的非机动车道上,而道牙上则是空的,不存在没有停车位的问题。“这都是旁边乘凉的人停的,估计是嫌麻烦不想推上去。像我每天晚上来河边都会把自行车推上道牙,停在道

牙上也注意不挡人家的道,省得别人看见了埋怨你哩!”一位大爷说,“我这把年纪都能把电动车给推上来,年轻人更没问题。有次我看见一个小伙子就比较自觉,他骑的是比较重的摩托式电动车,推了好几次终于把电动车推上道牙,也没有因为车子重就搁路边的。”

记者看到,除了非机动车,一些市民把机动车也停到了路边,骑自行车和电动车的人经过时,都得绕到机动车道上,很是危险。

滨河路 个别车辆随意停,行人通过不方便

8点40分左右,记者在滨河路清阳桥西边看到,这一带饭馆林立,饭馆门前人行道和非机动车道都停了不少电动车、自行车,还有两辆汽车靠着这排电动车的外侧停放。行人在人行道上走本就有些困难,一些路段堵得太死,连行人通过时都得走下道牙,骑车人经过时直接绕过去走机动车道。

8点53分左右,记者在卧龙桥

北头往西的游园北门口看到,6辆电动车停放在非机动车道边;而道牙上空间较窄,个别电动车不按规矩停放,直接将人行道堵住,过路人“难以下脚”。

在滨河路与卧龙路交叉口处,由于这里有市民进出白河台地的主要出入口之一,自行车、电动车在人行道上摆了很长一排,个别车辆紧挨着出入口处停放,让进出台

地的人只能“见缝插针”地走。

滨河路从卧龙桥到仲景桥之间整段路看下来,道牙上停放的机动车大多会空出位置供人通行,但也有个别车辆斜着横在道牙上,影响道牙上行人的通行。据卧龙桥附近居民说,卧龙桥西边一带道牙上有时会停放很多机动车,一些车还“霸道”地横在人行道上,行人通过时只能走上马路。⑧1

品“大医精诚” 倡医者风范

本报讯(通讯员李超英)8月9日下午,南阳仲泰医圣堂与南阳市张仲景博物馆联合举办健康教育大讲堂,特邀南阳文化学者张兼维品读《大医精诚》。

名篇《大医精诚》出自中国唐代医学家孙思邈所著的《备急千金要方》第一卷,乃中医学典籍中,论述“医德”的一篇重要文献,被称为“东方的希波克拉底誓言”,自古以来为习医者所必读。在健康教育大讲堂上,张兼维深入浅出的讲解、诙谐幽默的语言,使大家领悟到,要成为一名优秀的医生,不仅要有精湛的医疗技术为患者解除病痛,更要有良好的医德让生命更有尊严。联办单位的专家、员工及社会各界人士参加了此次活动。⑧1

忘车里的烟保安热心代管 多方寻找物归原主

本报讯(记者王延娟)7月17日,本报以《在尚城国际停车场丢烟的车主 快去监控室领烟》为题,报道了城区范蠡路尚城国际小区的保安夜间巡逻时在停车场发现一位车主车窗未关,车上有一个纸袋,由于联系不上车主,保安担心东西丢失就把袋子拿往监控室,并给车主留有纸条让他去监控室取,两周过去依然无人认领一事。时隔多日,终于在8月6日找到了失主,并由其亲戚代领了丢失的香烟。

尚城国际的客服人员告诉记者,他们经多方打听,终于找到了车主的电话号码。但联系上后车主赵女士说当晚那辆车是她妹夫开的,香烟也是他丢的,我们就通过赵女士联系上了那位男士,由于他本人当时在外地,就委托亲戚赵女士把香烟领回去了。

随后,记者联系上了领取香烟的赵女士,她妹夫事发前一天晚上在小区附近的酒店住宿,把车停在了尚城国际的停车场,结果车窗忘记关了,第二天开车发现香烟不见时,以为是被人偷偷走了,万万没想到竟然是细心的保安收起来了。他们的工作态度认真负责,值得大家学习,也感谢南阳晚报对这件事的报道。⑧1

关于申报2017年度第二批医疗保险定点医院药店的公告

中心城区相关医院、药店:

为更好地服务城区居民就近就医购药,并回应社会反映,经研究决定,对中心城区新设立的医院、药店增加一批评估。望符合条件的医院、药店于2017年8月11日-18日前将申请材料报至市医保中心,过期不候。

联系电话:(医院)职工科61387783
(药店)稽核科61387791

南阳市医疗保险中心
2017年8月10日

红阳高中招教启事

我校是一所公办高中,位于南召县云阳镇某大型工厂内,现需招聘高中各科教师若干名。

条件:胜任高中教学
待遇:与南阳市区教师同等工资待

遇,试用期一年,优先安排招教入编。

联系电话:13782074523
邮箱:nzhygz@163.com

(本广告有效期至12月31日)



本报欢迎刊登各类广告 广告热线:63136669